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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/14631

Thema: Nachfrage zur Drucksache 7/12271 - Umsetzung des Programms
»Poliklinik Plus*

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wurden Férderkriterien bzw. -bedingungen fiir das Programm
»Poliklinik Plus“ beschlossen und wo sind diese verdffentlicht?

Es wurden Foérderkriterien fur das Programm ,Poliklinik Plus” festgelegt.

Die Férderbekanntmachung zum Modellvorhaben ,Poliklinik Plus” wurde am
12. Oktober 2023 im Sachsischen Amtsblatt (Nr. 41) veréffentlicht.

Frage 2: Gab es im 2022 und 2023 Interessenbekundungen bzw. Antrdgen
fur das Férderprogramm?

In den Jahren 2022 und 2023 gab es Interessenbekundungen fur das Férder-
programm.
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